

En Huelva, un mes . . . 1'50 Ptas.
Fuera, trimestre . . . 4'50
Extranjero, un año . . . 36'00

Número atrasado, 10 céntimos
Anuncios oficiales a 75 céntimos línea

ANUNCIOS
Gacetillas y Reclamos
pidanse precios

Redacción y Administración:
Joaquín Costa, 13
Altos de la Papelería Inglesa
Teléfono núm. 144

LA PROVINCIA

DECANO DE LA PRENSA DE HUELVA

Franquea concertada

Año XLVII.-Núm. 11.438

DIARIO DE LA NOCHE

Jueves 29 de Enero de 1920

El despertar del comunismo

Repetidas veces lo hemos expuesto, y con las pasadas enseñanzas que nos da la Historia, el comunismo, siempre que cerebros movidos por exaltaciones pasionales han tratado de implantarlo, sus resultados han sido traducidos en miseria, muerte, ruinas y gran retraso culto, sin que echemos en el olvido la tiranía a todo límite empleada por sus directores para la consecución de sus fines, nunca alcanzados y siempre fracasados.

Fijando la atención, se observa en todo momento el lenguaje de violencia y matonismo que emplean esos falsos apóstoles de los obreros, que pretenden, con personal conveniencia, el reverdecer las teorías utópicas. La dictadura del proletariado, ¿a dónde puede conducirnos?

En vez de buscar la unión y concordia entre el capital y el trabajo; en vez del consejo tendencioso a buscar beneficios para la patria y bienestar para los ciudadanos, esos individuos aprovechan el medio de escasa cultura para excitar las pasiones, ahogar la reflexión y llevar a esos seres inconscientes a la ruina y la miseria; el constante sostenimiento de injusticias huelgas, el empleo de ataques a las personas y a la propiedad, para los que no se someten a sus ideas, el «modus vivendi» de ellos, que, de meditar un instante, se vería es a costa de los que incitan a rebelión constante.

Por muy escasa cultura que tenga el obrero, debe de considerar que esas predicciones solo encierran la más nefanda tiranía, y la tiranía venga de donde proceda, es siempre atentatoria al fundamental principio de la libertad y de la democracia.

¿Cómo puede aceptarse que los que emplean la coacción pretendan que los coaccionados resulten una manada de mansos borregos, sin más voluntad que la que dimana de los que por voluntad propia se convierten en amos de ellos?

Las doctrinas comunistas, pueden influir en la condición del ser para que sus aptitudes y sus inteligencias sean iguales? No.

En la mano del hombre no existe me-

dio para realizarlo; de ahí que la igualdad precisamente debe fundamentarse en la desigualdad; el pródigo y el holgazán deben recoger el fruto de esa libertad de ejercicio que disfrutan, sirviendo sus resultados de saludable ejemplo de moral y de estímulo para el que con previsión y economía realiza un capital y de él disfruta.

La igualdad consiste en que todo ser, por sus propios méritos, alcance los más elevados puestos, y que en la aplicación de la ley no haya distinciones; la propiedad es necesario tanto en el orden moral como en el social, y nulos serán siempre todos los esfuerzos para conducir a la sociedad por otros cauces que se aparten de los indicados; así ha ocurrido y así ocurrirá en el curso de los siglos, y mientras los hombres prosigan teniendo condiciones desiguales que ostentan en el orden fisiológico y psicológico.

El verdadero amante del obrero debe procurar poner de manifiesto, con ferreas iniciativas, que se ocupa y se preocupa de su bienestar; lejos de ello lo que presenciamos es una obstrucción sistemática para cuanto representa cauce legítimo para la vida de la nación y con intemperancia rechazados, llevar el eco de las mismas a esa masa obrera para con sofismas y argucias poner de manifiesto beneficios que por ninguna parte aparecen.

Así mismo se debe aconsejar y en la especial época por que la patria atraviesa, que lo conveniente y útil es intensificar la producción, multiplicar el trabajo que una y otro reflejará en breve tiempo en abaratamiento de la vida; que con las mejoras económicas ya alcanzadas se encontrará el hogar del obrero con el reinado de la paz y del bienestar; disminuyendo el trabajo y aumentando los jornales el resultado es negativo, el aumento es aparente, porque no le acompaña la abundancia del artículo, y la obligada subida de éstos, hace ilusoria la mayor entrada metálica.

Va felizmente penetrando luz en las masas obreras, y convenciéndose por propia conveniencia que, al par de aspirar a justas mejoras, la libertad de trabajo, debe ser en todo momento respetada; las sociedades, cada una y sin extrañas ingerencias deben desdoblarse

en forma armónica a lo que representan y evitar esos dominios de directivas que abarcan todo y a nada atienden por la complejidad que representa lo que es trabajo de minas, de campo, de fábricas, y el ejercicio en general de los múltiples aspectos del trabajo precisos para la marcha económica de la vida del Estado.

Enrique Lopez Perea.

AVISO

Desde primero de Febrero quedará abierto el despacho permanente de leche de vaca y cabra en la Holandesa, Rascón 5, a sesenta y setenta céntimos respectivamente el litro y también el queso de cabra fresco, calidad superior, a tres pesetas kilo.

Yo quisiera concluir estas cuartillas pidiendo a Dios el milagro de que por un momento mis brazos se alargasen mucho... mucho... tanto, que cupiesen dentro de ellos los maestros y los diez mil niños de todas las escuelas, para estrecharlos a todos contra mi corazón, susurrándoles al oído quedo... muy quedo, las palabras del Evangelio: «Beneditos seáis en la tierra, porque habéis practicado la más hermosa de las obras de misericordia ocurriendo a los desvalidos y dando de comer al hambriento».

M. Lazo Real,

Jefe administrativo de 1.ª enseñanza.

ISLA CRISTINA

Algo sobre elecciones

La calma que se nota entre estos elementos de la vida pública local, hace suponer que no se irá a la lucha en las próximas elecciones de Concejales, cubriéndose las vacantes con número igual de candidatos que se presenten para su proclamación. Sin embargo, según nos aseguran quienes deben saberlo, aún no están definitivamente señalados los nombres que los que han de presentarse y cuya designación habrá de hacerse previo acuerdo entre las fuerzas directoras de la población.

A pesar de los rumores que días pasados circulaban sobre la posibilidad de presentarse candidato con la significación socialista, el obrero maquinista don Manuel Manuel Gabiño y no obstante lo afirmado en «El Combate» de Nerva, por su corresponsal en esta Isla, quedan desvirtuados aquellos rumores y desautorizada dicha afirmación, por la declaración hecha por el señor Gabiño en carta abierta publicada en esta prensa local.

Hemos hablado con una persona de abolengo en el partido conservador, de esta localidad y nos ha dicho que no le es posible aceptar puesto alguno en el Ayuntamiento por hallarse alejado de la política ni designar nombres de amigos políticos que no tiene desde su alejamiento del desorganizado comité local.

—¿Y como candidato independiente, aceptarías?— le preguntamos.

—Tampoco—nos contestó—. Es á muy fresca la herida. Si en otro terreno me necesitan mis amigos particularmente, siempre me encontrarán.

Por otra parte, el retraimiento de la fuerza liberal democrata, crea también dificultades, si bien todo ello aleja la posibilidad de la lucha en los colegios.

Las vacantes que hay que cubrir son diez. Y aunque puede asegurarse quedarán varios de los que cesen, ha de ser laboriosa la complementación. Pero desde luego puede esperarse que la designación será bien hecha y de idoneidad reconocida.

Todo esto, dicho, a título de información, por que en este terreno electoral, nada puede asegurarse hasta después de las elecciones.

Los que nos visitan

Se encuentran entre nosotros el diputado a Cortes don Serafín Romas Fages y el ex-diputado don José Tejero y G. Vizcaino.

R. I. P.

En Barcelona, su residencia, falleció en la madrugada de ayer a consecuencia de afección grippal donña Gloria Marcos Cubell, esposa del reputado doctor en medicina y cirugía don Agustín García Ingrada y hermana política del Juez municipal de esta Isla, don Fernando Rodríguez y Rouriguez.

Havíamos la expresión de nuestro pésame al señor García Ingrada y demás familia, especialmente a donña Josefa, hermana de la finada y esposa de nuestro particular amigo don Fernando.

A. GRINDA.

Enfermedades de la Vista

D. Rafael Rojas, Médico oculista

Instrumental completo para la medida de la vista y toda clase de operaciones de los ojos.

Consulta a las 12, excepto los domingos

Rascón, 34, pral. (Casa de la Cruz)

El triunfo de la Caridad

Por los niños austriacos

Ayer quedó cerrada definitivamente la suscripción infantil para socorrer a los niños austriacos. Ha sido un éxito colosal, tanto más señalado cuanto que las actuales circunstancias no son propias para estas buenas obras. Hay muchas necesidades en las clases menesterosas y la clase media atraviesa la «encrucijada de la subsistencia» con un valor rayano en heroísmo. No obstante, la caridad ha triunfado.

Estamos satisfechos de la cooperación de nuestros compañeros. Cerca de 250 maestros y más de «diez mil niños y niñas» de las escuelas públicas y privadas en la provincia, han contribuido con sus pequeñas cuotas, secundando nuestra modesta iniciativa hasta reunir céntimo a céntimo la importante suma de dos mil cuatrocientas pesetas, que allá en Austria se convertirán, por la baja de los cambios, en más de veinte mil pesetas. Los maestros onubenses, siempre dispuestos a patrocinar nobles ideales, han respondido con creces a nuestro llamamiento. A ellos y a los niños pertenece exclusivamente el mérito de la acción realizada.

No debemos, en estos momentos de alegría, acordarnos de retraimientos egoístas ni de indolentes y apáticos que no van a ninguna parte. Bastante desgracia tienen unos y otros con no saber aprovechar para la educación de sus alumnos, estos «chapuzones periódicos» en las aguas cristalinas de la caridad, que llevan a las almas infantiles el rocío de celestes bendiciones.

En estos días he sentido hondas emociones, leyendo el montón de cartas de maestros que tengo sobre la mesa. Flota en todas ellas el espíritu del bien y el anhelo de cicatrizar los dolores sociales. Sobre todo en las maestras, ¡con qué exquisitos de sentimientos recojen estas iniciativas en favor de los pequeños desvalidos! ¡Y cómo no, si la mayoría son madres amantísimas! ¡Con qué instinto cierto saben llegar a los corazones infantiles, alumbrando los ricos veneros de la caridad cristiana!

¡Los niños! En ellos está la salvación de la humanidad. Quizás sea tarde para mejorar a los hombres; por eso hemos de pensar más en los pequeños. Puede que sea tarde también para que los padres eduquen a los hijos; pero seguramente no lo será para que los hijos eduquen a los padres.

Volvamos a la suscripción. ¿Qué representa ese puñado de pesetas, me dicen algunos escépticos, ante la magnitud de la desgracia que se invoca? Cierzo que es una gota de agua; pero de gotas se forman los arroyos y los rios y los mares. Y sobre todo representa en el orden de los «sentimientos», diez mil niños pensando un día en las angustias de otros niños sin familia ni hogares; en el orden «moral», una corriente de fraternidad infantil de una a otra nación; en el orden «educativo», una lección de más valor intrínseco que cuantas encierran todas las pedagogías escritas; en el orden «religioso», el poder del Creador de los Mundos, y en el orden «material», habremos enjugado unas cuantas lágrimas. Con un sólo dolor que ahuyentemos, ¿qué mayor alegría?

La Unión y El Fénix Español

COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS
Capital social: 12.000.000 de pesetas completamente desembolsado

AGENCIAS

en todas las provincias de España, Francia, Portugal y Marruecos

54 AÑOS DE EXISTENCIA

Seguros sobre la VIDA Seguros contra INCENDIOS
Seguros de VALORES Seguros contra ACCIDENTES

Subdirector en Huelva y su provincia:
Don JOSE ARAGON-Vázquez López, núm. 1.-Huelva

Laboratorio Químico L. FONTAINE

CASA FUNDADA EN 1902

Director Técnico: Don Joaquín Aragón
Ingeniero Químico del Institut de Chimie de Toulouse

Especialidad en análisis de minerales, metales, abonos, tierras, carbones, vinos, etc. Contratos convencionales para minas.
Toma de muestras y comprobación de pesos en cualquier punto.

José Canalejas, 22 y 22 duplicado.-HUELVA. Teléfono 192

PARÍS

La situación política

Desde la hora y punto que se constituyó el Gabinete Millerand, surgió la sospecha, se inició la idea de que se trataba de un ministerio de transición, y, sin embargo, la forma robusta de su constitución y las excepcionales condiciones del presidente del Consejo, hicieron pensar que un Gobierno así formado y así presidido, no había de tener nada de transitorio, sino, antes por el contrario, de sólido y de duradero.

La declaración ministerial, leída ayer tarde ante las Cámaras, ha tenido una acogida excelente, y sido, en general, aprobada; el homenaje leal, entusiasta y justo rendido por el presidente Millerand al ex-Presidente Clemenceau, «el gran patriota que encarna a los ojos del mundo la victoria», ha sido frenéticamente aplaudido; los puntos concretos, «Es preciso que la Francia pague sus deudas a las víctimas de la guerra; la era de sacrificios y de restricciones es lejos de estar terminada; cada ciudadano debe, en la medida de sus facultades, y progresivamente a ellas, contribuir al impuesto, la ejecución del Tratado de Versalles será nuestra ley», han merecido la más entusiasta acogida.

Pero en la votación de la Cámara de Diputados ha habido un síntoma que es preciso retener; el orden del día de confianza ha sido aprobado por 272 votos contra 23, lo cual es un triunfo; pero 300 diputados se han abstenido de votar, lo cual es una interrogación.

El gabinete Millerand, será en efecto un Ministerio de transición? Los competentes en materia política, contestan por la afirmativa.

En efecto: la retirada del Gabinete Clemenceau, al siguiente de la gloriosa elevación de M. Deschanel a la Presidencia de la República, exigía la imprescindible necesidad de constituir en seguida un nuevo Gobierno, y así se hizo; pero cuando el Presidente Poincaré transmita sus poderes al Presidente Deschanel, y la normalidad quede restablecida, y el senador Poincaré pase del Elíseo a su domicilio particular de la «rue» Marbeau, es muy posible y muy probable que sea llamado al Elíseo para ofrecerle la cartera de Negocios Extranjeros, que el presidente Millerand ha conservado al constituir su Gabinete.

Todo puesto que sea ofrecido al senador Poincaré, después de haber presidido la República, es para el un cargo de retrogradación, pero el refinado patriotismo del senador Poincaré está por encima de tales bagatelas de amor propio, y su amor propio, y su amor acendrado por la patria lo decidirá a aceptar sin vacilación cualquier cargo en el que pueda servir a Francia.

Ahora bien, M. Millerand, al dejar sin proveer la cartera de Negocios Extranjeros para desempeñarla por sí mismo, su tendrá el propósito de guardarla y de ceder la presidencia, que él tiene hoy, al senador Poincaré el día que este salga definitivamente del Elíseo, es decir, dentro de tres semanas?

Si, esta idea está en los espíritus, y la abstención de los 300 diputados en la votación de ayer, podría muy bien tener cierta relación con la tal idea.

Cuando el Presidente Poincaré llamó al Elíseo a M. Millerand para encargarle formar Gabinete, un rumor sordo, ligero como una mariposa que aparece veloz, pronunció la frase de situación transitoria, este rumor se ha ido acentuando, y ayer se fué extendiendo, no ya ligero como vuelo caprichoso y fugaz de mariposa, sino preciso, persistente, como un hecho seguro que se anuncia sin ambigüedad: el Gabinete Poincaré.

Suponiendo que estos rumores de hoy pasan mañana a la realidad ¿cuál será en este caso la composición del nuevo ministerio, y cuál su política, su programa?

El Presidente Poincaré llamó a M. Millerand, aprobó la lista que éste le presentó de sus colaboradores, aprobó su programa; así es lógico pensar que si un día el senador Poincaré es llamado a sustituir a monsieur Millerand como presidente del Consejo, mantendrá en sus puestos los ministros y los subsecretarios actuales y hará suyo el programa de gobierno del gabinete actual.

Como resumen de todas estas realidades y de todas estas hipótesis, tendremos que el Presidente Poincaré transmitirá,

APARATOS
DISCOS
MARCA:

Gramófono

Depósito
para la Provincia
DE LA
Compañía
del Gramófono
S. A. E.

Fonotipia "Odeón" y "Pathé"

Ventas á plazos

Bazar Mascarós.-HUELVA

TEJAS PLANAS

FABRICACION EN HUELVA

F. MUÑOZ Y M. JIMENEZ

Fábrica LAJUNTA Carretera de Gibraltón

Cervecos, Plaza de las Monjas

LADRILLOS DE TODAS CLASES

EL ATLAS

Compañía Anónima Española de Seguros
Marítimos de Transportes y de Valores

Domicilio social: Calle de Prim, 5.-Madrid
Director Gerente: D. Alberto Marsden

Esta Compañía tiene constituido en la Caja General de Depósitos, para garantía de sus Asegurados en España los valores del Estado español, el depósito máximo que autoriza la ley.

Delegado para Huelva y su provincia: D. Enrique Castillo
YASQUEZ LOPEZ, 11

MÁQUINAS

PARA USO DOMESTICO: Son convenientes las más sencillas y prácticas para producir toda clase de costuras.

PARA INDUSTRIAS: La costura más completa de máquinas españolas para todo tipo de operaciones de costura.

GRANDES MÁQUINAS SINGER DE 14 Y 15 PULGADAS

Conceptión, 7.-HUELVA

MUGICA ARELLANO Y COMPAÑIA

INGENIEROS

PAMPLONA

Maquinaria Agrícola, Industrial y Eléctrica

Representantes exclusivos de las

Segadoras "Deering-Ideal"

Trilladoras "Ruston" - Cultivadores "Planet"

Sucursales en Andalucía y Extremadura:

- SEVILLA.—Franco, 27.
CÓRDOBA.—Concepción, 29
BADAJOZ.—San Juan, 22.

Depósitos de piezas de recambio en los principales centros Agrícolas

Para informes, E. CORDERO.—HUELVA

Royal Netherlands Steamship Company AMSTERDAM

El vapor

DEUCALION

Saírá de este puerto sobre el día 16 de Febrero admitiendo carga general para los puertos de Holanda, Bélgica, Alemania, Inglaterra y puertos de Escandinavia.

Para más detalles, dirigirse al Agente en esta,

HUGH ROWLATT

CALLE ODIEL 15.—HUELVA

AGRICULTORES

Los nuevos "ABONOS DEL PORVENIR", de mineral de GRAFITO FOSFORICO, contienen todas las materias fertilizantes necesarias para producir grandes cosechas...

Haced pruebas y os convenceréis. Dirigirse a

José García y García

GENERAL BERNAL 18, PRINCIPAL

dentro de tres semanas, sus poderes al presidente Deschanel...

Para las damas

El tacón feminista

Queremos hoy romper una modesta lanza en pro del tacón feminista secundando la campaña iniciada ya a favor de su implantación...

El nombre preclaro de M. Paul Deschanel, columna potentísima de la República victoriosa...

Este tacón, que tiene semejanzas por su aspecto con el de la inglesa, pero un poquito más alto...

Y si los rumores de hoy no son realidades mañana, siempre será una realidad el resurgimiento vigoroso de la Francia.

A. MAR

Zapatería "LA PROVINCIANA" J. ESPINOSA

PREMIO EN LA EXPOSICION DE 1.90

Se hace calzado a la medida, zahones y polainas. Especialidad de la casa en hormas especiales para pies defectuosos...

General Azcarraga, 17.—HUELVA

Enrique Castillo y Artacho

Corredor de Comercio Colegiado

Apertura de cuentas corrientes y de crédito en los Bancos cobro de cupones, negociaciones de efectos públicos...

Corresponsal del "London County Westminster & Parres Bank Ltd" de Madrid...

Oficinas: Vazquez Lopez, 15.—HUELVA

Société les Affreteurs Reunis

PARIS

El vapor francés

TENERIFFA

Saírá de este puerto para el de BUREUS en los primeros días de Febrero.

Para fletes y demás detalles, a su consignatario

G. F. POÓLE

Burgos y Mazo, 6.

zón que nos acompaña en estas censuras del tacón Luis XV...

M.

A los labradores

Valencia 14 de Enero de 1920.

Sr. D. José García y García. — General Bernal 18 principal.

Muy señor mío: Fué en mi poder el saco de ABONOS DEL PORVENIR de grafito fosfórico que V. se dignó remitirme para ensayo de los naranjos...

La prueba se hizo en un campo de 20 naranjos de tres años y para ver mejor el efecto del resultado se tiró dicho abono a 19 y se dejó uno por tirar.

Resultado es el siguiente: que los 19 naranjos han sacado tallos HASTA DE 0'60 CENTÍMETROS DE ALTOS, CON UN COLOR VERDE OSCURO MUY BRILLANTE...

Así es, que estoy completamente satisfecho de que el grafito de V. es un verdadero abono para todas las plantas...

José Miralles.

Lloyd Royal Belge

Línea regular para AMBERES

admitiendo carga para BRUSELAS, GHENT, LIEGE, MONS, CHARLEROI, NAMUR, OSTEND.

ROTTERDAM y AMSTERDAM. Dirigirse a su Consignatario

JUAN R. CATLIN A. H. PINZON, 19.

José María Méndez Camacho

MEDICO CIRUJANO

CLÍNICA Y CONSULTORIO MÉDICO-QUIRÚRGICO

Mobilizaciones para estancias de enfermos en tratamiento

RAYOS X y RADIUM

Tratamiento especial sin operación de escrófulas, cáncer y toda clase de tumores por el radium y la radioterapia.

RAYOS X TRANSPORTABLES AL DOMICILIO DEL ENFERMO

Aplicación de todas las formas de la electricidad médica y destrucción eléctrica del vello

Aparatos para masaje mecánico y eléctrico

Partos y enfermedades de la mujer

VENEREO Y SIFILIS

APLICACIÓN DEL 606 Y 914

CONSULTA DIARIA

Vázquez López 21.—HUELVA

Línea de Vapores noruegos "STANDARD"

Servicio regular quincenal con salidas fijas de Huelva.

Para fletes y demás informes a su consignatario don FERNANDO SUAREZ.

NOTICIAS

Viajeros

Llegó de Galaroza el propietario de dicho pueblo, don Juan Bautista Muñiz.

—De Zufra el cura párroco del citado pueblo, don Juan Ignacio Rueda.

—Marchó a Granada el teniente de Navío don José Rodríguez.

—Estuvo en ésta el presidente de la Diputación, don José M.ª Jiménez Molina.

—Pasó el día en Huelva, nuestro querido amigo el oficial del Ejército, don Juan Alonso.

—Llegó de Escacena del Campo el médico de aquella localidad don Antonio Riviera.

—Llegó de Sevilla don Julio Torres Bono.

—Marchó en el correo de esta mañana el comerciante sevillano don Tomás Macías Pereira.

—Llegó de Rociana el joven propietario de aquella localidad don Romualdo Jiménez y Tirado.

—Marchó a Sevilla, la bella señorita Anita Perez y Perez, después de pasar entre nosotros una larga temporada.

Nombramiento

Ha sido nombrado gerente para esta provincia del importante periódico madrileño "El Financiero", el ilustrado periodista, don José A. Jiménez. Nuestra enhorabuena.

REPRESENTANTE

Herramientas y accesorios industriales, para Huelva y Ayamonte, bien introducido talleres, industrias, minas, con conocimientos ramo, hace falta para importante casa de Barcelona. Escribir con referencias de clientes a J. Gazeau, Junqueras, 16.—Barcelona.

El doctor Pérez Sevillano

Nuestro querido amigo don Fernando Pérez Sevillano, director de la Casa de Socorro, ha trasladado su gabinete de consultas médicas en su nuevo domicilio, calle Rascón núm. 7, principal.

JOVEN EMPLEADO

se ofrece varias horas de noche para correspondencia o contabilidad.

Para informes en la Papelería Inglesa.

Gremio de consignatarios de buques de vapor

El próximo día 30, a las 5 de la tarde, se reunirá en las Oficinas de la Compañía de Tharsis, la Junta para el examen del reparto de cuotas para 1920 y juicio de agravios...

Huelva 26 de Enero 1920.—La Junta Directiva.

Cédulas personales

El próximo día 31, termina el plazo concedido por el Ayuntamiento para obtener la Cédulas personales del corriente ejercicio sin recargo alguno.

Pasado dicho día, los que no se hayan provisto de ella, incurrirán en la multa del duplo de su valor.

Vicente García.—MECANICO

Repara máquinas de escribir, de calcular, de coser, gramófonos y demás aparatos mecánicos.

Avisos PAPELERIA INGLESA

ELIXIR ESTOMACAL de Saiz de Carlos (STOMALIX). Es recetado por los médicos de las cinco partes del mundo porque tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito...

GUTIERREZ Y OTERO. BILBAO BARCELONA. SUCURSAL DE HUELVA, ALAMEDA SUNDHHEIM, 16. TELÉFONO 15. Delegado gerente, JOSÉ PINZÓN MORENO.

FRANCISCO MANZANO DAIZ. CONSIGNATARIO DE BUQUES. TENDALERAS, 18. HUELVA. Gestiona buques de vapor y de vela para transportar mercancías a todos los puertos...

Laboratorio Químico de SERRANO Y WERT. Antiguos Directores Químicos de Fábricas Metalúrgicas, Abonos y Productos Químicos. Especialidad en análisis de minerales, rocas, metales, abonos, tierras, carbones, aguas, vinos, etc., etc.

Compañía anónima de navegación "Bengolea". El vapor español AZPEITIA saldrá del puerto de Huelva sobre el 10 del próximo Febrero, con destino a NEW-YORK.

Notas marítimas. Durante el día de ayer el tráfico en nuestro puerto fué el siguiente: BUQUES ENTRADOS. Vapor americano, "Dio", de Gibraltar en lastre.

TELEGRAMA DEL MERCADO DE LONDRES. Londres 28 de Enero de 1920. Cobre Standard contado, libras 120-05-0. Estaño G. M. . . . libras 393-0-0.

JARABE YER. CURA. todas las enfermedades del Pecho y Vías respiratorias. El más activo de los preparados para combatir con éxito segure Tos, Bronquitis, Tuberculosis, Asma y toda clase de Catarros.

Simón Marco MUEBLES. Grandes Almacenes a cargo de JULIO DUTOIT. BSMERADA CONSTRUCCIÓN en toda clase de MUEBLES MODERNOS. Representante de las sillas plegadizas de Vitoria.

DE POLITICA

Alfredo Blanco y el primer banquete ferroviario

De Subsistencias Consejo en Palacio

La Cierva, el anarquizante El calificativo de anarquizante aplicado al señor La Cierva, ha hecho fortuna...

Si mi memoria no me es infiel, diré, que en la noche del 22 de Enero de 1911, nos reunimos unos 30 ferroviarios...

El gobernador civil ha recibido el siguiente telegrama del subsecretario del Ministerio de Abastecimientos: «Reiteradamente se ha ordenado a gobernador Badajoz autorice salida trigos y harinas necesarias abasto esa provincia.»

El señor Picamill, ha telegrafado al Ministerio de Abastecimientos para que se autorice la salida de 150 cerdos con destino a Cadiz y 190 para Salamanca.

Esta mañana se celebró en Palacio el anunciado Consejo de ministros bajo la Presidencia del rey.

El señor Canals, al recibir a media día a los periodistas en la Presidencia, les facilitó la referencia del Consejo.

Dijo, que este ninguna particularidad extraordinaria había ofrecido: uno de tantos.

El señor Allendesalazar en su acostumbrado discurso, dió cuenta al soberano de los asuntos pendientes.

Expuso detalladamente la situación parlamentaria tratando después de la política exterior.

También expuso al rey el estado de los conflictos sociales, expresándole su creencia de que en breve quedará normalizada la situación.

Terminado el Consejo, el rey firmó varios decretos de diversos departamentos.

No hubo Consejoillo.

realizar una obra útil para el país que es a lo que todos debemos aspirar.

A pesar de estas afirmaciones, como el Sr. La Cierva hablaba en tono enigmático sonriéndose en la forma que acostumbra, los periodistas dedujeron que sus palabras no eran sinceras.

Algo ocurrirá

Un diputado ciervista, decía en el salón de sesiones.

«Las acusaciones que lanzó ayer don Melquiades contra el señor La Cierva, no pueden quedar incontestadas:»

Algo ocurrirá en la sesión de esta tarde por que no hay que fiarse del agua mansa,

Un periodista expuso al aludido ciervista las manifestaciones hechas por su jefe al llegar a la Cámara.

«Pues a pesar de eso—insistió—no hay que confiarse, sobre todo, conociendo al señor La Cierva que no es Lumbre que sufra que le agraven impunemente.»

El señor Allendesalazar no confirió con Maura.

El jefe del Gobierno también llegó a la Cámara mucho antes de comenzar la sesión.

Los periodistas le interrogaron respecto a sus impresiones sobre la situación política, mostrándose el presidente muy reservado.

«¿Ha conferenciado usted con el señor Maura?—se le preguntó.

«No he visto al señor Maura desde hace algunos días.

«Pues se decía que iba usted a conferenciar con él sobre lo ocurrido ayer en el salón de sesiones.

«Pues nada no he conferenciado con el señor Maura ni le he visto siquiera.

El jefe del Gobierno terminó expresando su creencia de que en la sesión de esta tarde quedará solucionado satisfactoriamente el incidente de ayer.

LAS CORTES CONGRESO

Madrid.—Preside el señor Sanchez Guerra declarando abierta la sesión a las cuatro menos cuarto.

La Cámara está animadísima. En el banco azul, los señores Allendesalazar, Fernandez Prida y General Villalba.

Se aprueba el acta de la sesión anterior.

La sesión en Barcelona.—El señor La Cierva rectifica.

Se reanuda el debate sobre los conflictos sociales en Barcelona concediéndose inmediatamente la palabra del señor La Cierva.

Comienza negando que ayer al negarle la palabra la presidencia para contestar debidamente a los ataques que le dirigió don Melquiades Alvarez, dirigiera amenazas a la misma.

Afirma que solo pretendió ejercer el derecho que tenía para contestar las ofensas que le hiciera el jefe reformista.

Agrega que aunque se le tate de loco y de anarquizante está dispuesto a proseguir la obra que se ha propuesto hasta lograr que sea llamado al Poder el señor Maura por concepcion que esto conviene a los intereses de la patria.

Es un deber impuesto por el patriotismo.

«Yo seré un loco y todo lo que se quiera decir por ahí.

Pero ya veremos quien es el loco y quien el tonto.

Asegura que don Melquiades Alvarez después de realizar enconadas campañas contra la Monarquía, ansia ahora el Poder con fines que a nadie se le puede ocultar.

Recuerda que el jefe de los reformistas, siempre repitió en sus propagandas que todos los males que padecía el país dependían de la Monarquía con la cual no era posible la regeneración.

Después ha rectificado y ya sabemos por qué lo ha hecho.

El señor Alvarez desea el Poder para socabar los cimientos de la Monarquía.

Es extraño que en esta labor negativa cooperen aquellos que están llamados a defender las instituciones, siendo esto una inconsciencia lamentable por la que ya vendrá el arrepentimiento a su debido tiempo.

Declara que el programa del reformismo es impracticable con el régimen.

Pregunta luego a don Melquiades, si es capaz de asegurar que al llegar al Poder planteará dicho programa.

Hay que aclarar esto para que el país

y los defensores del régimen sepan a que atenerse.

Insiste en que don Melquiades tuvo participación en la huelga revolucionaria de 1917.

Entiende que no es posible que pueda llegar a gobernar quien convivió con los revolucionarios entonces.

Dice que quien tal historia tiene, no es posible que pueda regir los destinos del país ya que no ofrece garantías de su sinceridad ni para la Corona ni para la Patria.

(Signe la sesión).

Los conflictos sociales

En las primeras horas de la noche, ha circulado por la capital una hoja suscrita por la Compañía de Rio Tinto, dando cuenta de la huelga planteada por los obreros del muelle bajo de la expresada Compañía.

Antes de cerrar nuestra edición nos hemos entrevistado con el gobernador civil, al cual interrogamos sobre este nuevo conflicto.

El señor Picamill nos manifestó que, efectivamente, los obreros del muelle bajo habían abandonado el trabajo, sin formular petición concreta a sus indicaciones para ver la forma de solucionar la huelga.

El señor Picamill ha conferenciado con el representante oficial de la Compañía señor Sanchez Mora, el cual le ha manifestado que el director, Mr. Browning, ha telegrafado a Londres solicitando autorización para conceder las mejoras que solicitan los obreros si estas están justificadas.

Para esta noche tiene citada el gobernador a una comisión de obreros huelguistas.

Viajeros En el expreso de esta tarde marchó a Toledo, acompañado de su distinguida esposa, a donde ha sido trasladado, el director de esta Sucursal del Banco de España, don Antonio Casado.

Los camareros y cocineros En la noche del 25 del corriente celebró junta general el montepío de camareros, cocineros y similares, para la aprobación de cuentas y altas y bajas habidas durante el año, resultando un beneficio a favor del montepío de 2.557 pesetas con 20 céntimos, depositadas en el Banco de España.

También se celebró la elección para la nueva directiva, resultando elegidos los señores siguientes:

Presidente, don Serafin Lopez; vicepresidente, don Pio Gutierrez; secretario contador, don Juan Palomo; vice-secretario, don Ramon Lopez; tesorero, don Aurelio Vazquez; vice-tesorero, don Francisco de la Cruz; inspector, don Julian González.

Vocales: don José Fernández, don Enrique Perez, don Carlos Caliani, don Manuel Mercado, don José Obon y don Manuel Leandro.

Nuevo colega Con el título «El Eco Onubense» verá la luz pública en Huelva un nuevo periódico quincenal, al que deseamos larga y próspera vida.

Denuncia Por maltratar de obras a Josefa Montoya, causándole varias contusiones, ha sido denunciado un individuo llamado Manuel Benitez.

Objetos recuperados La policía se ha incautado de un microscopio con todos sus accesorios y un barómetro, que habían sido sustraídos de la Escuela práctica graduada.

Estrella... de rabo Por cometer actos inmorales en la vía pública, detuvo la policía a una joven llamada Estrella García Garzón.

Registro civil

DIA 29 NACIMIENTOS

Jorge Bogado Rodriguez, Mercedes Camacho Dominguez, Rosario Martin Dominguez, Manuela Velasco Morino.

DEFUNCIONES

Manuela Rojas de la Corte, de 22 meses; Antonio Pacheco Mora, de 28 años; Manuel Borrero Hidalgo; de 60 años; Dolores Tabores Garcia, de 80 años.

Instituto General y Técnico de Huelva

Observatorio Meteorológico

Director R. Terrades

Día 29 de Enero de 1920

A LAS 8 DE LA MAÑANA

Presión atmosférica 772.7

Temperatura 7.4

Dirección del viento E.

Fuerza ventolina

Estado del cielo cubierto

A LAS 4 DE LA TARDE

Presión atmosférica 772.5

Temperatura 15.0

Dirección del viento M.

Fuerza flojo

Estado del cielo nuboso

POR TELÉGRAFO Y TELÉFONO

Declaraciones del conde de Romanones.

Paris.—«Le Journal» reproduce una interesante entrevista celebrada por su corresponsal con el ex-jefe del Gobierno español conde de Romanones, quien, entre otras cosas, ha dicho:

«La alianza franco-española es una necesidad que debe atenderse sin demora. Está dentro del orden natural de las cosas y en la actualidad nadie puede impedirlo.»

«Ha habido declaraciones de amistad, pero a pesar de esto es preciso llegar a un tratado o compromiso recíproco. Los intereses de ambos países son comunes; el daño que se haga a uno de ellos alcanza al otro, y la prosperidad de cualquiera de ellos resulta en beneficio del otro.»

«Las difíciles condiciones de nuestra política interior mejorarán con las consecuencias económico-sociales de la alianza.»

«Debemos, en una palabra, concertar una alianza precisa, categórica y cordial con todos los aliados, pero especialmente con Francia e Inglaterra.»

Los periódicos franceses

Paris.—Los representantes de más de 360 periódicos pertenecientes a la Asociación nacional de la Prensa acordaron el consorcio, concediéndole a la misma la exclusividad para el suministro del papel cuando cese de suministrarlo el Gobierno.

También se acordó solicitar con urgencia al descanso dominical para la prensa en la misma forma que se ha establecido en España.

Austria por la monarquía

Berlin.—Noticias de Viena dicen que las elecciones nacionales han resultado favorables para el régimen monárquico aunque no se cree en el inmediato advenimiento de la Monarquía.

Reuter en libertad

Londres.—El periódico «The Globe» dice que el almirante Reuter responsable del hundimiento de la escuadra alemana en Scapa Flow, ha sido puesto en libertad habiendo marchado a Alemania.

Reunión importante

Paris.—Se reunieron en Ipré, Poincaré, el rey Alberto el mariscal Foch, los jefes de los Gobiernos de Francia y Bélgica y los embajadores de ambos países, tratando de las cuestiones económicas, financieras y militares franco belgas.

En dicha reunión reinó el más perfecto acuerdo.

El presidente belga aseguró que invitará a los mineros de su país para que intenten la producción con el fin de poder suministrar a Francia la mayor cantidad de carbon posible.

La crisis inglesa

Londres.—Ha causado gran impresion en todos los centros políticos, la crisis planteada con motivo de la dimisión de Mr. Barnes.

La prensa hace resaltar las dificultades con que tropezará Lloyd George para resolver la crisis.

La escuadra inglesa

Londres.—Noticias de Malta, dicen que varios buques ingleses recibieron órdenes de dirigirse al Mar Negro.

Las fortificaciones de Heligoland

Londres.—Continua la destrucción de las fortificaciones de Heligoland, las cuales costaron treinta y cinco millones de libras esterlinas.

Holandia no ha protestado

Berlin.—Se ha negado el rumor que venia circulando respecto a que Holanda haya protestado cerca de las potencias escandinavas de que se le obligue a entregar al ex kaiser.

Los ferroviarios

Madrid.—Los ferroviarios se reunirán esta noche diciéndose que adoptarán acuerdos de suma importancia.

Las huelgas de Madrid

Las gestiones que viene realizando el gobernador para solucionar el conflicto del ramo de construcción, no han dado hasta ahora resultado satisfactorio.

Las tarifas ferroviarias

La comisión que entiende en el proyecto relativo a las tarifas ferroviarias, firmó ayer el dictamen habiendo quedado hoy sobre la Mesa del Congreso.

En Gobernación

El subsecretario de Gobernación dijo que nada sabe de las declaraciones del gobernador de Barcelona que publican los periódicos.

Después facilitó los siguientes telegramas oficiales:

Gerona.—Han reanudado el trabajo los obreros de las fábricas de papel y demás industrias.

Los textiles, acuden al trabajo con mas lentitud pues se muestran más intransigentes.

Burgos.—En la carretera de Santander un automóvil chocó con el pilón de una fuente, destruyéndose.

El industrial bitbaino don Nicolás Santalino que ocupaba el auto, resultó con graves heridas, así como su esposa y otra señora que le acompañaba y el chauffeur.

Melilla.—En el campamento del zoco Tzlatza, un soldado de ingenieros se alejó para evacuar una necesidad advirtiéndoselo al centinela.

Este al ser relevado se olvidó de hacerse saber al nuevo centinela el cual al regresar el ingeniero, le disparó el fusil urviéndole el pecho.

El estado del herido es gravísimo. De Tetuán dicen que un convoy que conducía de Laucien al Fondak una importante cantidad en metálico, fué atacado por unos moros que estaban emboscados los cuales hicieron una descarga, huyendo después.

Resultaron heridos un sargento y dos soldados.

Valores públicos

Cotización del día 29

4 por 100 interior 74-95

Cambio sobre Paris 41-90

Cambio sobre Londres 19-24

Ecos parlamentarios

La sesión de ayer.—Comentarios de los prohombres políticos.

Madrid.—Continua siendo objeto de todos los comentarios, el incidente de ayer en la sesión del Congreso, así como las manifestaciones que con motivo del mismo hicieron los prohombres políticos, especialmente, las del conde de Romanones.

Este, comentando lo ocurrido exclamó: «Está visto que de este Parlamento no puede salir nada.»

«¿Ni siquiera los presupuestos?—preguntó un reporter.

«Ni los presupuestos ni nada en absoluto.»

Reconoció el conde que Sanchez Guerra, ciñéndose estrictamente al reglamento de la Cámara, había obrado bien.

Cambió dijo que las actuales Cortes no podían disolverse sin que se constituyera antes un Gobierno fuerte.

Melquiades Alvarez opina que lo ocurrido era «una tempestad en un vaso de agua», confiando en que pronto estará todo arreglado.

Por su parte, el señor Besteiro, aparentando gran satisfacción parece que dijo:

«Esto marcha. Esto marcha. Estas palabras del diputado socialista se interpretaban en el sentido de que no podíamos continuar mucho tiempo el Gobierno en el Poder, por estar descontenta la ruda oposición que se le ha de hacer en lo sucesivo.»

La Cierva furioso

El señor La Cierva parece que continúa hoy tan indignado como ayer por entender que lo ocurrido en la Cámara es intocable, ya que con 15 minutos escasos que hubiera necesitado para contestar a don Melquiades Alvarez, habriase evitado el incidente.

Entiende que haber cometido esa trasgresión reglamentaria es una pequenez cuando tantas otras se realizan a diario en el salón de sesiones.

La indignación de La Cierva es gran de contra los diputados de las fracciones liberales porque eso habían increpado a él y a sus amigos políticos cuando se ausentaban del salón.

A este proposito agregaba La Cierva: «Con esta actitud no se consigue nada. Ahora estoy dispuesto a que nada pase sin votación; sea lo que sea, se votará todo. Hoy no pasa aquí ni una rata. Yo no me presto a ninguna clase de combinaciones.»

Algunos diputados mauristas dicen que si ellos se quedaron en el salón fué para evitar que pasara nada sin votación.

Hacia la concordia

El señor La Cierva, llegó al Congreso a primera hora siendo interrogado por los periodistas respecto a la reunión que había tenido en su domicilio con sus amigos políticos.

«No ha habido tal reunión por la sencilla razón de que no existen motivos para ello.»

Lo ocurrido ayer en el salón de sesiones debe solucionarse en el mismo lugar y no en otra parte.

Uno de los reporters le interrogó respecto a sus proyectos para la sesión de esta tarde, contestando el señor La Cierva.

«Vengo animado de los mejores propósitos y he de proceder en forma conciliadora, pues entiendo que debe restablecerse la armonía si es que se quiere

GASOLINA Marca Vacumm Oil Company Existencia para servir pedidos INMEDIATAMENTE F. FERNÁNDEZ Telegramas y telefonemas: FERNANDEZ-HUELVA

AUDIENCIA

SECCIÓN 2.ª

Ante esta Sala se ha visto hoy una causa instruida por el Juzgado de Aracena contra Antonio Garcia Jimenez por el delito de hurto.

Practicada la prueba el Abogado Fiscal Sr. Astola pidió para el procesado la pena de un año, ocho meses y un día de presidio correccional e indemnización de 345 pesetas para los perjudicados.

La defensa a cargo del señor Hidalgo interesó se le impusiera solamente la de dos meses y un día y en todo caso, la de seis meses y un día de arresto mayor.

El juicio quedó concluso para sentencia.

ES LO MEJOR!
ENFERMOS DE ESTOMAGO SI QUEREIS
SURAR VUESTRAS MOLESTIAS, ALIMENTAR-
VOS CON

SI QUEREIS CRIAR A VUESTRO
HIJOS SANOS Y ROBUSTOS, ALIMENTAR-
LOS CON

CEREGUMIL FERNANDEZ

Alimento vegetariano completo superior a la carne y leche

ENFERMOS Y CONVALESCENTES
deis recuperar vuestras fuer- as, alimentare-
con CEREGUMIL FERNANDEZ.
ES LO MEJOR!
Fernández y Canivell. — Montilla.
Representante en Huelva y su provincia

Neurastenia Estreñimiento



Las personas afectadas con estos trastornos, irritables, in- ducibles, que tienen sus labo- riosos. En vez de la serenidad de bienestar, indicio de una dispo- sición feliz, padecen acedías, erup- ciones, que se producen después de las comidas y la cabeza se pone pesada, la inteligencia se oscu- resce, el estomago se hincha. To- dos estos síntomas pueden desapa- recer rápidamente tomando los

Polvos de Cassia RICHELET

Inactivo ligero, antibilioso, adre- ciable al paladar, cuyo uso es ocasional, ligero y com- viene a todos los temperamentos.

De venta en todas las buenas farmacia- s. Laboratorio L. Richelet, de Sedán, 6, rue de Belfort Bayonne (Francia).

LLAGADAS
Mixto a las 10 y 35 de la mañana.
Expreso, a las 1 y 5 de la tarde.
Correo a las 8 y 20 de la noche.
Línea de Huelva

SALIDAS
Correo, a las 7 y 20 de la tarde.

LLAGADAS
Correo, a las 5 y 20 de la tarde.
Los Correos de esta línea combinan con la Huelva con los trenes de la lí- nea de Sevilla.
San Juan y la de Huelva.
Niobia Huelva.
Me.

Línea de Zaira-Huelva

SALIDAS
Mixto Correo, a las 5 y 20 de la mañ- ana.
Mercancías con viajeros (hasta Vale ampa) las 5 de la tarde.
El tren Rápido hasta Fregenal, en las en el expreso de la línea de Sevilla.

LLAGADAS
Mixto-Correo, a las 9 y 30 de la noche
Mercancías con viajeros, desde Jabs a las 9 y 30 de la mañana.

Rodriguez Hidalgo
Intor, Decorador y Escenógrafo
SANALEJAS, 15—PRINCIPAL

CORREOS
Cuadro de horas de servicio en la Administración de Correos de Huelva

Caja Postal, de 10 a 12.
Caja Postal de Ahorros, de 9 1/2 a 13.
Certificados y Valores, de 10 a 12, de 14 a 15 y de 15 1/2 a 13 1/2.
Paquetes Postales, de 10 a 12 y de 13 1/2 a 16 1/2.
Apartados y Lista, de 9 1/2 a 10 3/4 de 13 a 15 1/2 y de 20 1/2 a 23.
Venta de sellos, continúa.

NOTA.—Los domingos y días de gran solemnidad las horas en las que los Negocios cesan en el de Apa lista serán de 9 a 12.

FERROCARRILES

Línea de Sevilla

SALIDAS
Correo, a las 7 de la mañ- ana.
Expreso, a las 2 de la tarde.
Mixto, a las 6 y 25 de la tarde

MORRISON & HASELDEN
ALMIRANTE H. PINZON, 46 & 48
HUELVA
ALMACENES DE METALES Y MATERIALES PARA MINAS

AGENTES DE
INGERSOLL RAND Co.—Compresores, Perforadoras, Sondas, etc.
SOCIEDAD ESPAÑOLA DE LUBRIFICANTES.—Aceites y grasas.
SCOTTISH TUBE Co. Ld.—Tubos forjados y accesorios.
W. & T. AVERY Ld.—Básculas de todas clases.
HIJOS DE DIONISIO ESCORSA.—Aceros moldeados.
JNO HY ANDRHW & Co. Ld.—Acero para barrenas, palas, etc.
COMPANIA «LA CRUZ».—Plomo en tubos y planchas, perdigones, etc.

SEGUROS MARITIMOS
CONTRA INCENDIOS - The Northern Assurance Co. Lp)
CEMENTO «REZOLA» — CARBUROS
CONSIGNACIONES DE BUQUES

GONZALEZ HERMANOS

PAVIMENTOS. CERÁ- MICA. CUARTOS DE BAÑO. AZULEJOS. MATERIAL ARTÍSTICO PARA LA CONSTRUCCION.

Casa Central SEVILLA
Sucursales: MADRID, CÓRDOBA, HUELVA, MÁLAGA

PAPELERIA INGLESA
GRAN SURTIDO EN LIBROS RAYADOS PARA EL COMERCIO Agendas y Dietarios de todas clases ARTICULOS DE DIBUJO

ALMANAQUES DE MAREAS
AGENDAS DE BUFETE
Y DE TODAS CLASES

Papelería Inglesa HUELVA

¿USTED TOMARA

Amigo DEBIL

Elíxir CALLOL

PORQUE DA FUERZA, VIGOR Y JUVENTUD

Los Médicos lo llaman el Remedio de los Débiles

Preparado por el Dr. CALLOL

DE COSTO AGRADABLE Y EFECTO RÁPIDO

ARTICULOS para INDUSTRIAS y MINAS

EFFECTOS NAVALES

F. DE AZQUETA
Sagasta, 20 y 22

TELÉFONO, 200

HUELVA DEPÓSITO DE CORREAS

Importador y almacenista de aceites minerales, grasas, borras para limpieza, empaquetaduras, gomas, tubos de goma para riegos e incendios, tubos de tejidos de cáñamo, lonas para toldos y valas, sacos de cáscara, plásticos, desincrustantes, aceites de linaza, barnices, etc.

LA EXPERIENCIA DEMUESTRA QUE
LOS CHOCOLATES Y DULCES
MATIAS LOPEZ
SON LOS MEJORES DEL MUNDO

Padidos en todos los Ultramarinos y Confiterías

PARA CURAR o ALIVIAR LA

TOS

TÓMENSE LAS ANTIGUAS Y RENOMBRADAS PASTILLAS PECTORALES DEL Dr. ANDREU

Plátense en las farmacias

ASMÁTICOS

usad los CIGARRILLOS, PAPELES AZOADOS del mismo AUTOR, que calman el ASMA al instante, por tiempo que era

MONTAGUT, MEDINA Y DIAZ
Grandes Talleres de SOLDADURA AUTOGENA

Fundición de Hierro y Metales
Talleres de Maquinaria, Calderería, Ajuste, Cerrajería, Forja, Modelaje,

REPARACIONES DE BUQUES

Constructores de prensas hidráulicas para aceite y vino.—Molinos aceiteros.
Bombas de todos los sistemas.—Máquinas para sobar masa.
Malacates y Norias.—Herrajes para edificios, etc., etc.

Se hacen instalaciones y montaje de toda clase de maquinaria para minas y demás industrias, facilitándose proyectos y presupuestos para los trabajos en los diferentes ramos.

Calle Zaira, 11 y 13. - HUELVA

F. DE AZQUETA
Consignatario de buques
Comisiones - Representaciones - Fletamentos
AGENTE DE LA COMPANIA DE SEGUROS MARITIMOS
"La Navigation Francaise"

Almirante H. Pinzón, 14 HUELVA

EMULSION CABALLERO
de Aceite de Hígado de Bacalao con Hipofosfitos de Cal y de Sosa
La más agradable para los niños

Recomendada en la Tuberculosis. Bronquitis. Anemi. Escrofulismo. Raquitismo y Debilidad general.

LABORATORIO FARMACÉUTICO:
Caballero Hermanos
HUELVA

LA PRONTA CURACION de toda clase de TOS que sujeta los adultos, y especialmente la

TOS FERINA

de los niños, sólo se consigue con el

"Jarabe Bebé"

COMPRADO Y COMPLETAMENTE INOFENSIVO

Los señores de medicina que lo recomen- dan y los doctores que lo están probando pre- ferido la marca de la Pronta medicina, son su mejor garantía.

Se vende en todas las buenas Farmacias y Droguerías
SOLAMENTE EXCLUSIVOS
J. URICH Y C. (S. A. C.) - BARCELONA

GONZALEZ, BYASS & Co. Ld.
JEREZ

Representante en HUELVA y su provincia:
J. MUÑOZ